Zápisnica

zo mimoriadneho zasadnutia OZ obce Prečín zo dňa  23.11. 2023.

Prítomní:
podľa prezenčnej listiny

Hostia:
podľa prezenčnej listiny

Miesto konania:
budova OÚ Prečín
Čas konania: 19. 00. h

Program:                                      
1.    Otvorenie

2.    Prezentácia poslancov OZ, kontrola uznášaniaschopnosti Obecného zastupiteľstva 
3.    Schválenie programu rokovania OZ, zapisovateľa a overovateľov zápisnice

4.    Kontrola uznesení; správa o plnení úloh
5.    Dofinancovanie Prístavby MŠ Prečín – žiadosť o úver
6.    Refinancovanie fin. prostriedkov Prístavby MŠ Prečín – vlastné zdroje  
7.    Prestavba ZŠ Prečín

8.    Rekonštrukcia chodníka v obci Prečín

9.    Rôzne – informácia z Environfondu
10.  Informácia o rozpracovaných agendách

11.  Diskusia

12.  Záver       
1.

Otvorenie


Zasadnutie otvoril starosta obce Prečín Anton Lagíň, ktorý privítal poslancov OZ, zúčastnených občanov a hostí.

2.

Prezentácia poslancov OZ; 

kontrola uznášaniaschopnosti OZ


Starosta obce Anton Lagíň podľa prezenčnej listiny skontroloval účasť prítomných poslancov OZ. Na začiatku rokovania bolo prítomných 8 poslancov. Starosta obce konštatoval, že zasadnutie OZ obce Prečín je v zmysle Rokovacieho poriadku uznášaniaschopné. 
3. 

Schválenie programu rokovania OZ,

zapisovateľa a overovateľov zápisnice


Starosta obce predložil program OZ podľa pozvánky a požiadal o návrhy na overovateľov zápisnice a zapisovateľa/-ky.

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí:      Mgr. Lucia Oráviková,
                                                                          Ing. Anton Buday,
za zapisovateľa/-ku bol/-a navrhnutý/-á:          Slavomíra Oráviková.
K uvedenému bodu starosta obce otvoril rozpravu, poslanci OZ sa rozhodli nechať v programe rokovania len body č. 5, 6, 7, 8, 9 a 12 a body č. 4, 10 a 11 posunúť na ďalšie rokovanie OZ.
Na záver bodu č. 3 predložil starosta obce návrh na uznesenie.

Uznesenie OZ obce Prečín č. 104/2023
OZ obce Prečín

1.  Schvaľuje:

a) program rokovania:

1.    Otvorenie

2.    Prezentácia poslancov OZ, kontrola uznášaniaschopnosti Obecného zastupiteľstva 

3.    Schválenie programu rokovania OZ, zapisovateľa a overovateľov zápisnice
4.    Dofinancovanie Prístavby MŠ Prečín 
5.    Refinancovanie fin. prostriedkov Prístavby MŠ Prečín – vlastné zdroje  

6.    Prestavba ZŠ Prečín

7.    Rekonštrukcia chodníka v obci Prečín

8.    Rôzne – informácia z Environfondu
9.    Záver       
b) overovateľov zápisnice:          Mgr. Lucia Oráviková,
                                                     Ing. Anton Buday,
c)  zapisovateľa/-ku:                    Slavomíra Oráviková.
Hlasovanie:
Prítomní
9 poslancov

Za 
 (počet hlasov)  .......................................................................................................... 9 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 104/2023 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.
4.

Dofinancovanie Prístavby MŠ Prečín 
Dôvodová správa:
Na predchádzajúcom zasadaní OZ sa poslanci konštatovali, že na dofinancovanie Prístavby MŠ Prečín bude potrebné požiadať o úver. Na zasadanie OZ bol pozvaný aj zástupca Prima banky Slovensko, a.s., ktorý prestavil možnosti čerpania úveru. 
Zástupca MP Profitu Mgr. Potecký podal informáciu, že je možnosť prefinancovania vybudovaného 2. podlažia prístavby a tak dofinancovať prístavbu cez projekt z Plánu obnovy, treba však podať a spracovať žiadosť a potrebné dokumenty.
Poslanci OZ súhlasili s možnosťou prefinancovania 2. podlažia prístavby a s potrebou požiadať o úver Prima Banku Slovensko, a.s. na jej dofinancovanie.
Uznesenie OZ obce Prečín č. 105/2023
OZ obce Prečín

1.  Berie na vedomie: informácie o možnosti požiadania dofinancovania Prístavby MŠ Prečín 2. podlažie cez Programu obnovy.
2.  Schvaľuje: spracovať a podať žiadosť na prefinancovanie 2. podlažia Prístavby MŠ Prečín.

3.  Poveruje: MP Profit spracovaním žiadosti a manažmentom na prefinancovanie 2. podlažia Prístavby MŠ Prečín.
4.  Ukladá: poskytnúť údaje MP Profitu ku kapacite nadstavenej triedy. 
  Zodpovedný: starosta obce
Hlasovanie:
Prítomní 
9 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
9 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 105/2023 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.
5. Refinancovanie fin. prostriedkov Prístavby MŠ Prečín – vlastné zdroje
Dôvodová správa:

Na dofinancovanie Prístavby MŠ Prečín budú potrebné aj vlastné zdroje obce, ktoré sú  nepostačujúce, bude potrebné požiadať o úver. O úver obec požiada v Prima banke Slovensko, a.s. vo výške približne 250 000,00 €, s účelom opraviť chodník v strede obce, dofinancovať Prístavbu MŠ Prečín – vlastné zdroje a ďalšie investičné náklady v budúcom roku.
Poslanci požiadali účtovníčku o prípravu špecifikácie výdavkov, ktorými bude vykrytá výška úveru.

Uznesenie OZ obce Prečín č. 106/2023
OZ obce Prečín

1. Berie na vedomie: informácie o možnosti požiadania úveru.  
2. Ukladá:
a/ zabezpečiť spracovanie ponuky úveru približne vo výške 250 000,00 € z Prima banky Slovensko, a.s. do nasledujúceho zasadanie OZ  Z: starosta obce
b/ na základe ponuky od Prima banky Slovensko, a.s. spracovať vyjadrenie hl. kontrolóra k čerpaniu úveru do nasledujúceho zasadania OZ Z: hl. kontrolór
c/ účtovníčke pripraviť špecifikáciu výdavkov do budúceho zastupiteľstva,  ktoré budú vykryté úverom Z: účtovníčka.
Hlasovanie:
Prítomní 
9 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
9 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 106/2023 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.
6.
 Prestavba ZŠ Prečín
Dôvodová správa:
Na základe záverov z predchádzajúcich zasadaní OZ sa uskutočnil statický prieskum na budove ZŠ Prečín, podľa ktorého je možné rozšíriť kapacity - vytvoriť v podkroví ZŠ ďalšie miestnosti - učebne, ktoré by slúžili na vyučovanie. 
Poslancom bol  predstavený návrh dispozičného riešenia rozšírenia kapacít.

Na vypracovanie žiadosti o NFP a VO na dodávateľa PD je potrebné použiť fin. prostriedky z úveru.
Poslanci OZ súhlasili s vypracovaním žiadosti spoločnosťou MP Profit a vysúťažením dodávateľa PD, podmienky výberu dodávateľa im budú udané.
Uznesenie OZ obce Prečín č. 107/2023
OZ obce Prečín

1.  Berie na vedomie: informácie o možnosti rozšírenia kapacít ZŠ Prečín.
2. Schvaľuje: spracovať a podať žiadosť o NFP z Plánu obnovy.
3. Poveruje: MP Profit spracovaním žiadosti a manažmentom o NFP z Plánu obnovy na rozšírenie kapacít v ZŠ Prečín.
4. Ukladá: zasadať stav. komisii, ktorá určí presný opis zákazky do VO na dodávateľa PD.
Hlasovanie:
Prítomní 
9 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
9 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 107/2023 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.

7.
  Rekonštrukcia chodníka v obci Prečín
Dôvodová správa:
Pri rekonštrukcií št. cesty II/517 je potrebná aj oprava chodníka v strede obce. Tá však  už nie je súčasťou rekonštrukcie št. cesty. Chodník je potrebné opraviť z vlastných zdrojov. Na túto opravu je potrebné vykonať VO  na dodávateľa stavby.

Poslanci OZ poverili spoločnosť MP Profit na vykonanie VO na dodávateľa stavby.
Poslanec Miroslav Poliček upozornil na zle vykonanú prácu na žľabe na križovatke na Bodinú.

Uznesenie OZ obce Prečín č. 108/2023
OZ obce Prečín

1. Berie na vedomie: informáciu o potrebe vykonať opravu chodníka v strede obce.

2. Poveruje: MP Profit vykonaním výberového konania na dodávateľa stav. prác pre rekonštrukciu chodníka v strede obce. 

Hlasovanie:
Prítomní 
9 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
9 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 108/2023 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.

8.

Rôzne 
8.1 Informácie z Environfondu
Dôvodová správa:
Mgr. Potecký podal informáciu ohľadom čerpania úveru z Environfondu. Podotkol, že bude treba uhradiť čiastku z vlastných zdrojov, aby nám boli uvoľnené fin. prostriedky pre preplácanie dotácie.
Poslanci upozornili, že ešte doteraz sa nekonalo stretnutie s dodávateľom stavby kanalizácie, preto žiadajú starostu obce o sprostretkovanie tohto stretnutia.

Uznesenie OZ obce Prečín č. 109/2023
OZ obce Prečín

1. Berie na vedomie: informáciu o pozastavení prác po dobu spustenia št. cesty II/517 do prevádzky v celom rozsahu.
2. Ukladá: starostovi obce sprostretkovať stretnutie s dodávateľom stavby kanalizácie v našej obci o ďalšej spolupráci pri výstavbe kanalizácie v obci Prečín.
Hlasovanie:
Prítomní 
9 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
9 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 109/2023 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.

9.

Záver

V bode č. 9 predložil  starosta obce návrh na uznesenie.
Uznesenie OZ obce Prečín č. 110/2023
OZ obce Prečín
1. Odporúča: termín budúceho zasadania OZ na  30. 11. 2023 o 19,00 hod.
Hlasovani0
Prítomní 
9 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
9 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 110/2023 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.

Po vyčerpaní všetkých schválených bodov rokovania OZ starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie.

Zapisovateľ/-ka:                                       Slavomíra Oráviková             ...................................                                              
Zápisnicu spracoval/-a:                             Slavomíra Oráviková            ...................................
Overovatelia zápisnice:                            Mgr. Lucia Oráviková            ...................................
                          
                               Ing. Anton Buday                   ..................................
Starosta obce Prečín:                                 Anton Lagíň                            ..................................
